

『体験型ワークで学ぶ教育相談』訂正・補足

① p.118 注1

誤：2004年

正：2005年

② p.118 図7-1 「注意欠陥多動性障害」について

補足：DSM-IV-TRによる正式名(AD/HD: attention deficit / hyperactivity disorder)

は「注意欠陥・多動性障害」ですが、DSM-5では「注意欠如・多動性障害」と訳されています。今後は後者に統一されていくかと思われませんが、既刊書では前者で表記されていることもあります。いずれも原語は同じです。